

# Великолепная семёрка

## Тема недели

QR-коды по уровню антител начнут выдавать с 21 февраля. При этом требований к количеству антител нет, главное – их наличие. А с 15 марта можно будет дистанционно открыть и закрыть больничный. Такая практика позволит получить листок нетрудоспособности по телефону, рассказав медикам о симптомах. По информации Роспотребнадзора, заболеваемость COVID-19 растет в 84 регионах. Исключение составляет Москва, где за прошедшую неделю прирост стал меньше. 60 % случаев – это «омикрон», еще 35 % – «дельта». Большинство заболевших – 93 % – лечатся на дому, это в два раза больше, чем во время осеннего пика заболеваемости.

## Юбилей недели

70 лет назад, 6 февраля 1952 года, королевой Великобритании и ряда стран Содружества, включая Канаду, Австралию и Новую Зеландию, стала Елизавета II. В этот день умер ее отец – король Георг VI. Сейчас Елизавете II 95 лет. Она возглавляет Великобританию дольше, чем какой-либо монарх в истории страны. За годы ее правления сменились 14 премьер-министров, множество бывших британских колоний получили независимость, ряд стран Содружества стали республиками. Она встречалась с большим количеством исторических деятелей, стала геройней фильмов и сериалов, одним из символов современной культуры.

## Опасность недели

Земля перенесла сильную магнитную бурю, которая вывела из строя 40 спутников, находившихся на орбите. К ней привела вспышка на Солнце с последующим корональным выбросом массы, направленным в сторону нашей планеты. Нынешняя зима стала одним из наиболее насыщенных геомагнитными событиями периодом за последние несколько лет. На Солнце наблюдается повышенная активность: специалисты отмечают сразу несколько крупных областей с солнечными пятнами. При этом звезда находится на ранней стадии цикла, и пик ее активности ожидается лишь в середине 2023 года.

## Номинанты недели



Американская киноакадемия объявила, какие картины будут бороться за премию "Оскар". По новым правилам в список номинантов включили десять лент, вышедших в прокат с 1 марта по 31 декабря 2021 года. Победитель станет известен 27 марта.

Наибольшее количество номинаций – 12 – получила работа новозеландского режиссера Джейн Кампион "Власть пса". На счету нашумевшей "Дюны" десять номинаций. Она попала в число претендентов на лучший фильм и лучший адаптированный сценарий. Но Дени Вильньёв даже не удостоен номинации за режиссуру. По семи номинаций у "Белфаста" и "Вестсайдской истории".

## Назначения недели

Дмитрий Нагиев временно назначен ведущим игр Высшей лиги КВН взамен бессменного Александра Маслякова, который в свои 80 второй раз заболел коронавирусом. Другое назначение – Тина Канделаки получила должность исполняющей обязанности директора ТНТ. Предыдущий руководитель телеканала Роман Петренко принял решение покинуть пост «в связи фактическим сокращением своих полномочий», но продолжит работать в холдинге в качестве советника генерального директора.

## Логотип недели

Иконка Google Chrome обновится впервые за восемь лет. Кроме того, компания оптимизирует логотип для каждой операционной системы – на разных устройствах узнаваемый значок будет немного отличаться. Первое серьезное изменение иконки браузера произошло в 2011 году. Тогда она перестала выглядеть трехмерной. В течение последующих лет иконка еще менялась, но с 2014 года оставалась одной и той же. Теперь на внешнем кольце между красным, желтым и зеленым больше не будет теней, цвета станут немного ярче, а пропорции изменятся в сторону увеличения внутреннего кольца.

## Представления недели

Каждый пятый россиянин считает наиболее доходной профессию политика (19 %), по 13 % – IT-специалиста и предпринимателя, профессию юриста назвали 11 %, а каждый десятый отметил высокий заработок у специалистов банковской, газовой и нефтяной сфер и у занятых в медицине (по 10 %). За последние пятнадцать лет число воспринимающих IT-сферу как доходную растет ежегодно. Зато практически не изменилось представление россиян о доходности таких профессий, как работник сферы торговли и услуг и сферы образования. А вот привлекательность профессии юриста с точки зрения заработка снижается.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

## Профориентация

# Раскрась свою планету

Открылся университетский фестиваль науки «УлГУ Fest».



В День российской науки в УлГУ состоялось открытие II интерактивного детско-юношеского фестиваля науки «УлГУ Fest». Главная цель проекта – демонстрация места и роли науки в современном мире, популяризация научных знаний, вовлечение детей и молодежи в научно-техническое творчество.

Старт фестиваля был дан в партнерском детском саду №186 «Волгарик», где специалисты управления довузовского образования, музея истории УлГУ и научно-образовательного центра «Arthouse» организовали для детей виртуальное путешествие по Вселенной. Ребята стали участниками астрономической викторины и коллективного творческого процесса по украшению символической планеты детского сада.

Мероприятие проходило в режиме видеоконференции, в которой приняли участие дошкольники, их родители, представители педагогического сообщества города и области. В прямом эфире с Днем российской науки участников поздравили проректор по довузовскому образованию и организации приема студентов Елена Гузенко и начальники управления довузовского образования Лилия Хамидуллина.

Фестиваль продолжается, специалисты УлГУ приготовили для школьников научно-популярные лекции, мастер-классы, конкурсы.

Петр ИВАНОВ.

## Стартует III сезон федерального конкурса «Золотая стажировка»

Начало приема заявок – 21 февраля.

Стажерские позиции предлагают более 100 компаний.

«Золотая стажировка» – это возможность попробовать свои силы на реальном рынке труда. Участников ждут полезные лекции от HR-компаний, которые помогут подготовиться ко всем этапам приема на работу, реальные тестовые задания и собеседования. Лучшие конкурсантам могут получить ценные призы от организаторов и партнеров, приглашение на стажировку и возможность сделать шаг к блестящей карьере под присмотром опытных сотрудников.

Участие в конкурсе могут принять представители обучающейся молодежи в возрасте от 18 до 35 лет, являющиеся гражданами Российской Федерации.

### Этапы конкурса

#### До 24 апреля. Регистрация

Участники проходят регистрацию, выбирают интересующие компании и заполняют резюме. С 21 февраля 2022 участникам будет доступен выбор стажировок. Количество участников конкурса ограничено. Регистрация может быть завершена раньше по решению организаторов.

#### 28 апреля – 11 мая. Кейс

Специально составленные тестовые задания от компаний позволят продемонстрировать уровень владения профессиональными знаниями

#### 18 мая – 1 июня. Собеседование

Реальные собеседования с HR-менеджерами и руководителями компаний

#### 10 июня. Финал

Финалисты будут определены по итогам предыдущих этапов.

Подробности – на сайте [времякарьера.рф](http://времякарьера.рф).

## Приоритетный региональный проект «Зажиточная семья»

Приоритетный региональный проект «Зажиточная семья» помогает малообеспеченным семьям и одиноко проживающим гражданам решать проблемы повышения своего дохода при помощи государственной меры социальной поддержки населения «Социальный контракт» и комплексного межведомственного социального сопровождения ее получателя.

Социальный контракт – это соглашение между малоимущей семьей (гражданином) и органом социальной защиты населения по месту жительства.

Дополнительную информацию по заключению социального контракта вы можете получить по телефонам:

8-800-300-49-73 (горячая линия),

8(422) 44-95-71 (проектный офис «Зажиточная семья»).

## Стань участником Всероссийской акции взаимопомощи #МыВместе!

Федеральное агентство по делам молодежи совместно с Ассоциацией волонтерских центров проводит работу по преобразованию Всероссийской акции взаимопомощи #МыВместе с учетом новой волны коронавирусной инфекции.

### Ключевые направления акции:

- волонтерская помощь в стационарах и поликлиниках;
- помощь в колл-центрах, в том числе дистанционный мониторинг состояния здоровья пациентов с хроническими заболеваниями (звонки пациентам по спискам из поликлиник с целью оценки состояния их здоровья и потребности в лекарственных препаратах);
- адресная помощь пожилым;
- помощь органам социальной защиты в уходе за пожилыми и инвалидами, которые остаются без присмотра, в случае госпитализации их родственников;
- помощь в получении льготных лекарственных средств;
- помощь в вакцинации;
- донорство крови: организация донорских акций и привлечение доноров на станции переливания крови;
- обучение пожилых использованию онлайн-ресурсов на платформе «Расскажи бабушке»;
- няни-добровольцы в помощь детям и врачам.

Для участия в акции необходимо зарегистрироваться в единой информационной системе DOBRO.RU.